

अपने अधिकारों को जानें: आप्रवासन और जन लाभ

नया "पब्लिक चार्ज" आप्रवासन नियम नए प्रवासी नागरिकों के प्रवेश को सीमित करना चाहता है जो यह नहीं दिखा सकते कि वे आत्मनिर्भर हैं। "पब्लिक चार्ज" उन नए प्रवासी नागरिकों को संदर्भित करता है जो ग्रीन कार्ड लेना चाहते हैं और सरकारी सहायता पर निर्भर हैं।



अगर मेरे पास ग्रीन कार्ड है तो क्या होगा?

यदि आपके पास पहले से ही एक ग्रीन कार्ड है, तो आप नए नियम से प्रभावित नहीं होंगे, जब तक कि आप संयुक्त राज्य अमेरिका से छह (6) महीने से अधिक समय तक के लिए बाहर नहीं जाते हैं या अपनी वैध स्थायी निवासी स्थिति की शर्तों का उल्लंघन नहीं करते हैं। इन अपवादों को छोड़कर, नया नियम आपके अमेरिकी नागरिकता के आवेदन को प्रभावित नहीं करेगा।



यदि मुझे SNAP ("फूड स्टैम्प्स") या मेडिकेड प्राप्त होता है तो क्या होगा?

यदि आपके पास पहले से ही एक ग्रीन कार्ड है, या यदि आपको छूट-प्राप्त समूहों में से एक के सदस्य के रूप में वर्गीकृत किया गया है, तो इन लाभों को प्राप्त करने से नए नियम के तहत आपकी आप्रवासन स्थिति प्रभावित नहीं होगी।



CITY
JERSEY
#HealthierJC

जर्सी सिटी के मेयर
स्टीवन एम फुलोप,
नगरपालिका परिषद,
स्वास्थ्य और मानव
सेवा विभाग





अगर मैं शरणार्थी या आश्रय लेने वाला हूँ तो क्या होगा?

शरणार्थियों और जिन लोगों को आश्रय दिया गया है, उन्हें नए "पब्लिक चार्ज" नियम से मुक्ति दी गई है। U, T, और VAWA वीजा धारकों को भी मुक्ति दी गई है, जैसे DACA, TPS और SIJ।

यदि मुझे WIC प्राप्त होता है तो क्या होगा?

WIC और अन्य सभी राज्य और स्थानीय कार्यक्रम इस नए नियम का हिस्सा नहीं हैं और इस से आपकी आप्रवासन स्थिति प्रभावित नहीं होगी।

नया नियम किसे प्रभावित करता है?

जो लोग एक ऐसे परिवार के सदस्य द्वारा दायर पारिवारिक याचिका के माध्यम से ग्रीन कार्ड की मांग कर रहे हैं जो नागरिक है या ग्रीन कार्ड धारक है;

जिन लोगों के पास वीजा है या "गैर-आप्रवासी स्थिति" में है, जो समायोजन की स्थिति के माध्यम से ग्रीन कार्ड की मांग कर रहे हैं;

ऐसे ग्रीन कार्ड धारक जो छह (6) से अधिक महीनों के लिए अमेरिका से बाहर रहेते हैं, या जो अपने वैध स्थायी निवास की शर्तों का उल्लंघन करते हैं;

विदेश में U.S. वाणिज्य दूतावास में ग्रीन कार्ड के लिए आवेदन करने वाले लोग।



???

क्या मुझे किसी सरकारी सहायता कार्यक्रम से अपना नामांकन रद्द करना होगा?

किसी भी प्रकार की सरकारी सहायता प्राप्त करने वाले अधिकांश आप्रवासियों को नया "पब्लिक चार्ज" नियम प्रभावित नहीं करेगा, लेकिन कोई भी निर्णय लेने से पहले आपको आप्रवासी वकील से बात करनी चाहिए, लाभ-रहित वकीलों के बारे में जानकारी के लिए 201-547-6800 पर या JCDIA@jcnj.org पर आप्रवासी मामलों के जर्सी सिटी विभाग से संपर्क करें।

यह बुलेटिन सामान्य जानकारी के लिए है और इसका उद्देश्य कानूनी सलाह देना नहीं है।
स्रोत: "पब्लिक चार्ज: जिसे अप्रवासी समुदाय को जानना चाहिए।" अप्रवासी कानूनी संसाधन केंद्र, अगस्त 2019। | "पब्लिक चार्ज के बारे में यह पाँच बातें जाननी चाहिए।" अप्रवासी कानूनी संसाधन केंद्र, अगस्त 2019.